

美丽中国支教项目进展

美丽中国邀您一起携手，共同助力中国教育均衡化发展

9月大事记

8月31日 ● 美丽中国2019-2021届项目老师秋季招募启动

美丽中国通过“两年轮换制”，输送多批项目老师进行两年长期服务，实现一岗多人，为教育资源匮乏地区提供持续稳定的师资力量

9月07日 ● 99公益日，十年乡村支教，呼唤十元爱心捐赠

【乡村支教美丽中国】众筹项目得到了约15,000人次爱心人士的捐赠支持,包括企业一起捐, 爱心加倍卡等形式的关注和支持

9月10日 ● 教师节，老师们纷纷晒出来自学生的感动

一代代美丽中国支教项目老师们陪伴学生的同时，也收获了太多来自学生的感动，两年轮换离开支教地后，还是能收到学生的信息：“老师，我想你了。”

9月15日 ● 美丽中国第三届深圳慈善晚宴成功举办

美丽中国支教项目携手公募合作伙伴中国儿童少年基金会，汇集各界爱心人士的力量，共同助力中国教育资源均衡发展，支持更多优秀青年提供为期两年的专业支教服务

9月17日 ● 美丽中国支教日，喜欢，就一起支教吧

9.17寓意“就一起”，美丽中国支教项目十周年之际，也迎来第二个意义非凡的917支教日，美丽中国支教将携手社会各界力量“一起举手，一起改变未来”，号召大家关注支教，关注中国教育均衡化发展

美丽中国支教诚邀您成为“**美丽月捐人**”，持续的支持能够带来更多的力量，助力改变的发生。



美丽中国月捐二维码

更多关于美丽中国支教项目请关注：



美丽中国官方微信

十年支教，感恩一路有您！

十年，追寻优质教育，美丽中国支教从未止步，从2008-2018，一代代美丽中国人证明了乡村孩子的未来有更多可能。



让所有中国孩子
无论出身
都能获得同等的
优质教育



听说，你们是这样过的教师节？

刚刚过去的教师节，对于这学期新入职的2018-2020届项目老师而言，是真正意义上的第一个教师节；而对于已经支教一年的项目老师们，相比上一年的教师节，他们或多或少有不一样的收获与感慨。

2018-2020届广西南宁地区南诗懿老师：

2018年9月10日是我的第一教师节，在这一天我写下了一段话：

只有当了老师，才会理解每一个教过我的老师。

尽管当过学生，我却需要学会去理解我的每一个学生。

以学生为中心，说出来很容易。融进自己的一言一行中却很难，但我们会努力去做。

2017-2019届云南临沧地区李微楠老师：

一份特殊且珍贵的礼物，让我觉得“狠”幸福

教师节中午一放学，学生小金就来到了老师宿舍给李老师和其他老师们做菌子。看着小金娴熟的手法，老师们不由感慨：应该多向学生学习啊！不一会，香喷喷的菌子就出锅了，小金也与他们一起共享了这顿充满浓浓师生情的“菌子餐”。李老师感叹道：“做老师的幸福感，在这一刻得到了充分的体现，感谢学生！”



项目老师故事分享——杨靠乾

2016-2018届项目老师杨靠乾，支教结束后加入甘肃地区团队，担任项目主管

2016年6月，从中国人民大学商学院毕业后，我加入美丽中国，成为一名项目老师，回到了甘肃陇南的山里面支教，那个我从小做梦都想要离开的地方。

山的那边，真的是大海吗？



和我小时候所在的老家村子相比，支教的村子早已通上了公路，学校也修的比我小时候好了很多。但是当我和他们接触过一段时间后，我发现，孩子们对大山外面世界的认知，和十年前在村里上学的我，好像没有太大区别。

上课的时候我在PPT上放了张我毕业旅行在越南美奈的大海边拍的照片，“杨老师，大海就是这样的吗？”“海边的景色好美啊！”“杨老师我长大了也想去海边！”

我想起他们之前跟我说，去过最远的地方就是小川了，小川是我们山下的镇子，乡亲们赶集买东西的地方。山外面的世界是什么样，他们只在电视上和书上见过。

“中国人民大学，我以后也要到这里去念书”



于是国庆节前夕，我在朋友圈发起了一个募集明信片的活动，希望假期在各地游玩的同学朋友们能给我的孩子们寄一张明信片，让他们也能看看大山外面是什么样。

我班上有个孩子，父母都在外面打工，平常很少说话。有一次我去他家里，孩子神秘地问我，杨老师你知道我最喜欢的东西是什么吗？要不要我给你分享一下。他拿过来板凳，垫在脚下，小心翼翼地从他还要高半个头的柜子上拿下来一个盒子，我想盒子里应该是个什么玩具吧。

他从盒子里拿出一个包着一层又一层的東西，打开一看，竟然只是我之前送给他的几张明信片，“杨老师，这是你送给我的，我都好好放着呢！我记得你以前说的话，我以后去到了这些地方，一定会告诉你的！”他指着其中一张，一字一顿地说，中国人民大学，我以后也要到这里去念书！

我想和千千万万美丽中国人一起，见证改变的发生！



两年里，陪伴他们成长，看他们就和小时候的我一样，我希望有朝一日，他们也都能走出去，看看大山外面的世界。我想，这就是我为什么从山里走到北京，又回到山里支教的原因，我想要留下来，作为美丽中国工作人员去继续我们的事业。

乡村孩子值得更好的教育，我想和千千万万美丽中国人一起，见证改变的发生！

9.17 美丽中国支教日

我们的节日，“917支教日”，#喜欢，就一起支教吧！#



公益时报、公益慈善论坛、益美传媒、北辰青年、
柠萌影业、南粤希望工程等
20多家媒体联合美丽中国官方公众号
共同发布“9.17支教日”
号召#一起举手，一起改变未来#

期待各界爱心人士和我们携手，共同号召更多优秀青年加入支教行列，为更多乡村孩子带去优质教育。

美丽中国第三届深圳慈善晚宴

9月15日，超级台风“山竹”登陆前夕，260余位社会各界爱心人士，不惧风雨，相聚在深圳慈善晚宴的现场。正如美丽中国支教一路走来，离不开每一位支持者的出席；而这场风雨，也使晚宴更加暖心温馨。十年来，追寻优质教育的路上，美丽中国支教从未止步，下一个十年，我们将继续并肩前行，共同助力中国教育均衡化发展！



1. 首次师生搭档作为晚宴主持人
2. 世界著名女高音歌唱家黄英女士现场倾情演唱
3. 吴春媛女士和廖杞南先生致辞
4. 2016-2018届项目老师杨靠乾分享自己的支教故事
5. 项目老师家长代表庄沛锐先生真挚分享梓里学校彩虹合唱团和项目老师组成的志愿者现场演唱
6. 梓里学校彩虹合唱团和项目老师组成的志愿者现场演唱
7. 拍卖师金铃女士主持现场拍卖
8. 晚宴筹委和桌主、合唱团学生及志愿者合影
9. 十周年主题展示墙，展示美丽中国支教十周年发展成果

